

Warszawa, 12 sierpnia 2020 r.

**Znak sprawy: STM-ZP.271.3.2020**

**Dot.** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Prace zabezpieczające XIII sztuk zabytkowego taboru Stacji Muzeum.”.

Zamawiający – Stacja Muzeum działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, ze zm.), informuje o zapytaniach do treści SIWZ, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu przedstawiając jednocześnie udzielając odpowiedzi przez Zamawiającego.

**Pytanie 1:** Wnosimy o uwzględnienie w SIWZ płatności częściowych po odbiorze poszczególnych etapów pracy.

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie przewiduje możliwości płatności częściowych za realizację poszczególnych obiektów ze względu na stosunkowo krótki termin realizacji ich wykonania. Dodatkowo wskazać należy, iż specyfika przedmiotu zamówienia oraz względy organizacyjne po stronie Zamawiającego skutkują brakiem realnej możliwości podzielenia przedmiotu zamówienia na poszczególne etapy umożliwiające przeprowadzenie obiorów częściowych.

**Pytanie 2:** Wnosimy o uwzględnienie w SIWZ możliwości dostosowania warunków umowy do rzeczywistego zakresu prac, który będzie mógł zostać ustalony dopiero po dokonaniu oczyszczenia obiektów.

**Odpowiedź 2:** Postanowienia wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 4 do siwz uwzględniają specyfikę przedmiotu umowy oraz dopuszczają możliwość zmiany umowy w przypadku wystąpienia okoliczności określonych w § 11 ust. 3.

**Pytanie 3:** Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert przetargowych do dnia 10.09.2020 r.

**Odpowiedź 3:** Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną zmianę terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić ww. informacje w treści składanych ofert w przedmiotowym postępowaniu.